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Liebes Kommunionkind 2023, liebe Eltern!
Die Vorbereitungszeit auf die Erstkommunion ist die Hinführung der Kinder zur Mitte unseres Glaubens: der Teilnahme an der Mahlgemeinschaft während der Feier der Eucharistie. Als Seelsorger der Pfarrgemeinde St. Peter laden wir Sie als Eltern und Ihre Kinder ein, gemeinsam mit der Gemeinde vor Ort diese Zeit der Hinführung als Glaubensweg zu verstehen und zu gestalten.
Während der Vorbereitungszeit auf die Erstkommunion erwarten wir von Ihnen, dass Sie regelmäßig mit Ihrem Kind am Samstag oder Sonntag an der Feier der Heiligen Messe teilnehmen.

Geben Sie Ihrem Kind die Chance, in guter Weise in das Geschehen des Gottesdienstes hineinzuwachsen, damit diese wichtige Form unserer Glaubenspraxis den Kindern immer vertrauter wird und sie ihnen nicht am Ende einfach übergestülpt wird. Wenn Sie Ihrem Kind zeigen, dass Ihnen die Heilige Messe und die Beziehung zu Gott in Ihrem Leben am Herzen liegen, dann kann auch die Freundschaft zwischen Ihrem Kind und Gott gestärkt werden. Ihre Kinder leben mit Ihnen und nehmen Sie daher als erstes Vorbild in Glaubensvollzügen wahr.

Das Hineinführen Ihrer Kinder in den christlichen Glauben ist mehr als nur das Vermitteln von religiösem Wissen und es liegt vor allem in Ihrer Hand, ob der christliche Glaube im Leben Ihrer Kinder einen Platz findet oder nicht.
Zur Vorbereitung 2022/2023 sind alle Kinder ab dem 3. Schuljahr eingeladen. Wenn Sie wünschen, dass Ihr Kind im nächsten Jahr zur Erstkommunion gehen soll, bitten wir Sie, Ihr Kind rechtzeitig persönlich anzumelden. Bitte bringen Sie zur Anmeldung eine Kopie der Taufurkunde Ihres Kindes mit. Wir sammeln pro Kind einen Beitrag von 15,00 € für die Erstkommunionvorbereitung ein.
Geben Sie die Anmeldung bitte vollständig ausgefüllt bis zum 29. August 2022 in einem der Büros ab.

Zum Info Elternabend lade ich Sie am 01.06.2022 um 20:00 Uhr in die Kirche St. Peter auf der Paulstraße in 47226 Hochemmerich herzlich ein.

Mit freundlichen Grüßen

Simone Wingels, Pastoralreferentin
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